



МО Колпино

14 мар в 16:27

Действия

ОТКРЫТА НОВАЯ БИБЛИОТЕКА

На третьем этаже торгового комплекса «ОКА» на ул. Тверской, 36 начала работать новая библиотека.



Новая, многофункциональная, современная, соответствующая всем нормативам, в том числе в части доступной среды – все эти слова не дадут полного представления о собственно библиотеке. Непременно надо побывать там лично!



Путь укажут ярко-желтые стрелки, встретят понятные навигационные таблички и схемы. Чего здесь только нет! Уютные кресла и диванчики, столики на колесах, оргтехника с быстрым доступом в интернет и открытый WiFi, гаджеты напрокат, небольшая сцена с выдвижным экраном, детский уголок с игрушками, конференц-зал, компьютерный класс. В скором времени обещают открыть маленькое кафе, и это единственная услуга, которая будет оказываться на платной основе. Пространство на 750 кв. м легко переформатируется для самых разных целей: проведения выставок и показа спектаклей, познавательных лекций и творческих мастер-классов.

Но главное, конечно же, книги. Их много, они новые и очень разнообразны по тематике. Режим работы библиотеки учитывает интересы всех групп населения: в понедельник с 12.00 до 20.00, со вторника по субботу двери открыты с 10.00 до 21.00, в воскресенье - с 10.00 до 18.00.

13 марта символичную красную ленточку у входа в библиотеку перерезали вице-губернатор Анна Митянина, председатель Межрегионального профсоюза работников и сотрудников организаций социальной сферы Никита Сорокин и глава администрации района Анатолий Повелий. Гостей приветствовали дети коррекционного детского сада № 44 и песенный дуэт «Два крыла».

В конференц-зале прошло представительное выездное заседание городской Комиссии по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения и Координационного совета по делам инвалидов Колпинского района. В его работе приняли участие руководители колпинского муниципалитета Олег Милюта и Евгений Лашук.

Было поднято много острых вопросов, прозвучали принципиальные оценки, озвучены планы на будущее, которых в нашем районе много. Это и реконструкция здания бывшего швейного ПТУ на Лагерном шоссе для всесторонней реабилитации людей с ограниченными возможностями (там планируют открыть бассейн с зоной СПА, различные мастерские, центр канистерапии и многое другое), создание социальной базы Колпинского района в Коробицыно или Рябово (вопрос еще не решен). Общественные активистки Анастасия Мосина и Елена Самарина рассказали о результатах экспертизы по доступности среды в колпинских новостройках, которую они провели самостоятельно (девушки передвигаются на колясках). Обсудили возможности реализации проектов по расширению доступности в домах старой постройки.

Хороший отклик получил опыт колпинского муниципалитета по предоставлению рабочих мест для людей с ограниченными возможностями здоровья.

Олег Милюта высоко оценил опыт частно-государственного партнёрства в открытии новой библиотеки на улице Тверской, в реализации которого принял участие почетный житель г. Колпино Владимир Иванович Журавлёв.

Фото https://vk.com/album-87193871_261724577